

2006 No. 2314

SEEDS, ENGLAND

The Seed (England) (Amendments for Tests and Trials etc.)
Regulations 2006

ISBN 0-11-075051-9

CORRECTION

Page 11, regulation 4(8), line one: "...after Part VI insert—" should read, "...after Part VII insert—"; and

Page 11, regulation 4(8), line two: in the inserted text, "**PART VII...**" should read, "**PART VIII...**".

September 2006

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office
and Queen's Printer of Acts of Parliament